

Představil jej nový ostravský majitel Baníku, jehož snaha je kromě klubu zachránit také stad

Vladimír Kolář

Devět let vlády Pražanů v Baníku skončilo. Od včerejška má nejslavnější fotbalový klub v regionu nového majitele.

Od Tomáše Petery jej koupila ostravská společnost SMK Rea-

Jednáme se všemi ekonomickými giganty v Ostravě, bez nich Baníček nezachráníme

Petr Šafarčík

lity Invest, patří podnikateli Liboru Adámkovi a společnosti PAM market.

Adámek podniká v oblasti inženýringu, stavebního dozoru a přípravy velkých staveb a areálů. Podílel se například na stavbě ostravského obchodního centra Futurum či olomouckého komplexu Olympia. PAM market byl marketingovým partnerem Baníku v letech 2003–2005. Patří do skupiny PAM group, jejímiž vlastníky jsou Zdeněk Böhm a Petr Šafarčík. Oblastmi podnikání je marketing, poradenství a energetika.



Foto Aleš Křecl

Noví majitelé Baníku Libor Adámek (vlevo) a Petr Šafarčík představují dres, v němž fotbalisté Baníku vybojují jarní bitvu o záchranu. Logo ve tvaru srdce představuje znak klubu s nápisem „Zachraňme Baníček!!!“.

Projekt Zachraňme Baníček!!! je zaměřený na ekonomiku klubu, vrcholový fotbal, výchovu mládeže a stadión Bazaly, který by měl zůstat sídlem Baníku.

„Jednáme se všemi economic-

kými giganty v Ostravě i dalšími významnými firmami a máme z toho dobrý pocit. Bez nich zachránit Baník nepůjde, stejně tak bez nejužší možné spolupráce se statutárním městem Ostravou, od

jehož vedení máme slíbenou podporu,“ podotkl Šafarčík.

Rozpočty na zbytek sezóny a tři následující mají dvě verze. „Dynamická počítá s hospodařením se 100 milióny korun ročně,

konzervativní s 80 milióny korun,“ netajil Šafarčík, který za hlavní příčinu hluboké krize Baníku označil nepřízeň sponzorů.

Studie nových Bazalů je již hotova, vznikla v týmu architekt-

Lákali chlapce do aut

NOVÝ JIČÍN (hon) – Neznámí muži se na Novojičínsku snažili v minulých týdnech lákat děti do auta. Slibovali jim například počítačové hry. Policie vřel zatím o dvou podobných případech, pravděpodobně ale mezi nimi není souvislost, protože popis podezřelého muže se liší.

Poprvé se tak stalo na konci minulého roku v Novém Jičíně-Loučce, podruhé 26. ledna ve Skotnici u Přibora. „Popis podezřelých se liší, stejně jako popis automobilů,“ uvedl mluvčí policie Petr Gřes.

Poslední případ se podle něj odehrál ve Skotnici, muž lákal malého školáka do auta šedé nebo stříbrné barvy.

„V souvislosti s touto informací jsme učinili preventivní opatření. Informovali jsme vedení škol a také obecní úřady ve Skotnici a okolí. Školy informaci předaly žákům i rodičům,“ uvedl mluvčí s tím, že policie od té doby posílila výkon služby v terénu.

„Přivítáme informace o výskytu podezřelého chování na linku 158,“ dodal policejní mluvčí.

Falešní plynaři okradli seniora

Aleš Honus

Bezmála o 300 tisíc korun přišel v neděli v Ostravě devětatřicetiletý důchodce, kterého oklamali podvodníci slibující vrácení přeplatku za plyn. Informovala o tom v pondělí mluvčí ostravské policie Gabriela Holčáková. Nový případ je dokladem toho, že neustálá varování policistů před tímto druhem podvodníků se mjejí účinkem.

Téměř devadesátiletého muže oslovila dvojice mužů ve chvíli, kdy se vracel z nákupu do svého

bytu. Podezřelý mu nepřišlo ani to, že plynaři pracují v neděli.

Scénář podvodu byl úplně stejný, jaký pachatelé použili už ve stovkách podobných situací. „Samozvaní plynaři avizovali vrácení přeplatku za plyn ve výši tisíc korun, k dispozici měli však jen bankovku v nominální hodnotě pět tisíc korun. A tak senior zamířil k místu, kde měl celoživotní úspory uloženy, pravděpodobně pečlivě sledován pachatel,“ uvedla mluvčí Holčáková.

Poté jeden z neznámých požadoval kontrolu plynoměru, který

byl umístěn na jiném místě, a druhý muž zůstal v místnosti sám.

„Později oba neznámí opustili byt pod záminkou, že si musí přinést razítko. Už se ovšem nevrátili a senior zjistil, že mu scházejí celoživotní úspory ve výši zhruba 291 000 korun a vkladní knížka,“ dodala mluvčí.

Krádež oznámil až syn důchodce, a to po několika hodinách. „Otec událost svěřil synovi až v průběhu rozhovoru v době, kdy přišel syn na návštěvu,“ dodala Holčáková.

Rotariáni dali nemocnici biostimulační přístroj

OPAVA (den) – Vedení Slezské nemocnice v Opavě má o radost více. Opavští rotariáni nemocnici totiž darovali biostimulační přístroj za více než 200 tisíc korun. Podle primárky kožního oddělení Evy Jaškové má nový přístroj Biostimul široké použití u velkého množství jejich pacientů. Navíc je bezpečnější než laser.

Jeho výhodou je to, že proniká hlouběji do tkání. Má podobné funkce jako laser, je ale mnohem bezpečnější. Jeho účinnost je jen o dvě procenta nižší než u již zmíněného laseru,“ popisovala novinku primárka kožního oddělení opavské nemocnice Eva Jašková. „Ať už na bércové vře-

dy, na diabetickou nohu, atopické ekzémy či pásové opary. Nový přístroj nyní půjde na internu, kožní oddělení totiž již nemá lůžkové oddělení. Vloni bylo bohužel v rámci úsporných opatření zrušeno,“ připomněla s povzdechem primárka.

Rotary Club Opava International pomáhá nejen Slezské nemocnici či lidem z kraje. „Necháváme se inspirovat náměty členů, reagujeme na aktuální situaci. V naší společnosti je potřeba více filantropie a mecenášství. My se o to snažíme,“ uvedl jeden z opavských rotariánů Břetislav Tůma. Dodal, že opavští rotariáni pomáhají i postiženým lidem v Japonsku.



Foto PRAVO – Denisa Telářková

Ředitel nemocnice Ladislav Václavec (zcela vpravo) si prohlíží nový přístroj.

My se tady, prosím, dusíme,

Smog už tři týdny ok